
 

 

Pardubický kraj 
Krajský úřad 

čj. KrÚ 18545/2017 

Vysvětlení č. 1 

Název veřejné zakázky: Riziková analýza SEZ na území 
Pardubického kraje – Červená Voda 

Zadavatel: Pardubický kraj 

Sídlo: Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice 

IČ: 708 92 822 

Osoba oprávněná za zadavatele jednat: PhDr. Jana Haniková, vedoucí kanceláře 
ředitele úřadu 

 
V souladu s bodem 11 výzvy k předložení nabídky na shora uvedenou veřejnou zakázku 
poskytuje zadavatel na základě dotazu dodavatele následující vysvětlení: 
 

I. Dotazy 
Dotaz č. 1: 
Ve specifikaci požadavků na prokázání splnění kvalifikace (kapitola 7.2. Další doklady) je 
uveden požadavek na osobu s certifikátem „Manažer vzorkování odpadních vod dle normy 
ČSN EN ISO/IEC 17042“.  
Projekt realizace průzkumných prací (součást zadávací dokumentace) stanovuje tyto 
vzorkované materiály: zeminy, podzemní vody, povrchové vody a dnové sedimenty.     
Je možno garanci těchto vzorkovacích prací doložit dvěma certifikáty „Manažer vzorkování 
podzemních vod“ a „Manažer vzorkování odpadů“? 
Odpověď: 
Zadavatel požaduje dle bodu 7.2.c. certifikát manažer vzorkování odpadních vod dle normy 
ČSN EN ISO/IEC 17024 (v dotazu shora jde nejspíš o překlep). Zadavatel připouští při 
dosažení stejného účelu prokázání tohoto předpokladu dvěma shora uvedenými certifikáty.  
 
Dotaz č. 2: 
Ve specifikaci rozsahu chemických analýz (tabulka č. 8, tabulka č. 9, tabulka č. 10 a tabulka 
č. 11) jsou uvedeny analýzy C10-C40 NEL. 
Znamená toto označení analýzu na nepolární extrahovatelné látky v rozsahu C10-C40, nebo 
stanovení jak nepolárních extrahovatelných látek v rozsahu C10-C40, tak celé skupiny látek 
NEL?  
Odpověď: 
Zadavatel požaduje stanovení jak uhlovodíků C10-C40 tak skupiny látek NEL. 
 
Dotaz č. 3: 
V projektu ani ve výkazu výměr v části 3. Vzorkařské a terénní práce není uveden 
požadavek na odběr půdního vzduchu. Ve výkazu výměr V časti 4. Laboratorní analýzy je 
však uveden požadavek na 30 ks Stanoveni obsahu CIU a BTEX v půdním vzduchu. 
Žádáme zadavatele o vysvětlení tohoto rozporu a o případnou úpravu výkazu výměr. 
Odpověď: 
Zadavatel opravil výkaz výměr, ve kterém odstranil v části 4, položku Půdní vzduch - 
stanovení ClU a BTEX. Nový výkaz výměr je uveřejněn na profilu zadavatele v části 
„zadávací dokumentace“ 

 
 



 
Dotaz č. 4: 
Ve Výzvě k předložení nabídky je V čl. 7. Požadavky na prokázání Splněni kvalifikace 
uveden v odst. 7.2. písm. c) požadavek na předloženi Oprávnění k činnosti prováděné 
hornickým způsobem dle z. č. 61/1988 Sb., o hornické činnosti, výbušninách a o statni 
báňské správě. Jelikož ani v Projektu realizace průzkumných prací a analýzy rizik, ani ve 
výkazu výměr není uveden požadavek na vrty prováděné hornickým způsobem (jde pouze 
o hydrogeologické vrty do hloubky 15 m a ručních závrtů do hloubky 3 m), žádáme 
zadavatele o vysvětlení požadavku na oprávnění k činnosti prováděné hornickým způsobem 
a o přehodnocení tohoto požadavku. 
Odpověď: 
Zadavatel na základě shora uvedeného dotazu upravuje požadavky na prokázání kvalifikace 
tak, že v bodě 7.2. Další doklady, písm. c. odborná způsobilost, vypouští požadavek na 
„Oprávnění k činnosti prováděné hornickým způsobem dle z. č. 61/1988 Sb., o hornické  
činnosti, výbušninách a o státní báňské správě“. 
 
Dotaz 5. 
V Projektu realizace průzkumných prací a analýzy rizik, ani ve výkazu výměr není nikde 
uveden požadavek na práce prováděné inženýrským geologem. Žádáme zadavatele 
o vysvětlení, z jakého důvodu ve Výzvě k předložení nabídky požaduje v čl. 7 Požadavky na 
prokázání splněni kvalifikace v odst. 7.2. písm. c) doloženi osvědčeni o odborné způsobilosti 
projektovat, provádět a vyhodnocovat geologické práce v oboru inženýrská geologie, 
a o přehodnoceni tohoto požadavku. 
Odpověď: 
Zadavatel konstatuje, že tento kvalifikační předpoklad vychází ze závazného stanoviska 
MŽP, viz příloha č. 5 výzvy k předložení nabídky, bod 4b, od kterého se zadavatel nesmí 
odchýlit. 
 

II. Lhůta 
Dne 2. 3. 2016 rozhodl zadavatel dle metodického pokynu „Zadávání veřejných zakázek 
v OPŽP 2014-2020, bodu 3.4.4. v souvislosti s tímto vysvětlením o prodloužení lhůty pro 
podání nabídek, a to z původního termínu do 8. 3. 2017 do 10:00 hod. na nový termín do 
20. 3. 2017 do 10:00 hod. 
 
Přílohou tohoto vysvětlení je opravený výkaz výměr. 
 
V Pardubicích dne 2. 3. 2017           
           v z. Mgr. Pavel Menšl  

  vedoucí oddělení veřejných zakázek  
  PhDr. Jana Haniková 

   vedoucí kanceláře ředitele úřadu 
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